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pI|IZ2™E AZSAEN 2 SEXS0 28 HE
HC 93 EN/EES 2EENES HEICS
OIOICHA HEIE JIXl B2 EXEAHFA)(2BE) 31715
OFOICHA HEIE JIXl S SXHal AHFA])AT 73265
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8AHEFA)Ae BR607
OFOICHA HEIE JIXl 3 S X8l AHFA)C-P1 CHB806
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8 AHFA)C-P2 CHB808
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8 AHZFA)C-Pet CH807
DOICHA HEIE DX & $I+§IM($M)C Pe2 o= CHB809
OFOICHA HEIE JIXl 3 SX8AHEFA)C == 72898
OFOICHA HEIE JIXl 3 SX8AHFA)C2 28655
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8l AHFA)CS 28660
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8AHEFA)CH 28662
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH8AHFA)Ce A2011
OFOICHA HEIE JIXl 3 SX8AHEFA)S AP835
OFOICHA HEIE JIXl 3 SXH3 AHFA)S-P CH810
HEo E2 BN S =T EECEET 2001.03.06
=Jlgoz 859
222 2020.11.09 ~ 2021.02.08 E£)| 2 jﬁjl—jﬁ@g'
Xt AH2 235 Ab OFOICHA OIAN RH AL 2 2 EIEINEEE SILIS S (R =Y)
KBZ&, NHs8 28, NHEXISH, uE25H,
DIHOIA TS, A MY ASSA 28235,
THOH 3] Ab ABHOIEXIEIC 28, MEI2EER, A2, QUBALR 2H2] 3] At SHLIE S AU A
STUENZA, IS, ILIZEEX,
BIRENZA, SREASH HUHSA
S 01 7 FXIDF LHAAHOER] = 85 SRS H] MBSO Qs T4, =FSAXMO| [|& L= HA It
M=o =x SH0| 52 =AIZ2 HYHEIH EXELICH D20 SEFINLE STt A2 HEI| 21610 H2H
c=- < O'(acnve) Z=A DO S 2ASHDY, 010l M2t ATHRO2 =2 £F0| X9 JHHHALIES 26t &
2 ASLICH
> THAS &
(CH9|: BHOLSl BHOLXE %)
HC Y3 a2 M| =Sl z2=
KH&H Z0H(A) 4,674 19,053 307.66
SIS (B) 157 2,155 1273.02
HE|BIIXIMF(ZAN(2E) &= XHAHE O (C=A-B) 4,517 16,897 27411
gEh 201z = 2(D) 4,528 12,631 178.92
J|Z=Jt2  (E=C/Dx1000) 997.38 1,337.75 34.13
Z=Z(Class)8 J|=01==2 S &
OHE| B IIXIMF(Z=AN)AT DI 969.94 1,296.12 33.63
HE|BIFXIMF(Z=A!)Ae J|E=IHA 977.33 1,307.28 33.76
OHE| B IIXIMF(ZF=A)C-P1 DI 970.74 1,297.46 33.66
HE|BIIXIMF(ZF=A)C-P2 EPIE: 974.91 1,303.81 33.74
HE|EIFXIMF(Z=A!C-Pel DI 980.15 1,311.49 33.81
HE|BIIXIMF(ZF=A)C-Pe? J|E=IHA 981.05 1,312.88 33.82
HE|E I XIMF(Z=A!NCT J|Z=0HA 960.39 1,281.52 33.44
OHE|BILXIMF(ZA!NC2 J|E=IHA 1,004.99 1,341.78 33.51
HE| B IIXIMF(Z=A!)C3 J|Z=0hA 1,053.57 1,407.24 33.57
OHE|BILXIMF(ZA!)CH J|E=IHA 968.20 1,293.63 33.61
HE|E DFXIMF(Z4A)Ce J|Z=0HA 957.50 1,279.40 33.62
HE|BIIXIMF(Z=4!)S J|E=IHA 979.05 1,309.96 33.80
HE|BIIXIMF(FA!)S-P J|E=JHA 980.77 1,312.51 33.82
=) JZEIZ0IS EXNXIF HEENZSAHAS U2(HY), S2(BH0H)ots R = 2HHI2(AS2 X E) NIEEFEPEEE
HOO &=NHAEMHS 2Halel 2015 E542 LiE JtAS LELICH




a2 N ERIE L EEE B E L A=) HID
S ENEER T EREE
==) 2021.2.9 2.266 16.807 1337.75 7000
Ci 2021.2.9 7 75 1281.52 7000
Al 2021.2.9 717 3.133 1296.12 7000
cz 2021. 2.9 51 238 1341.78 7000
c3 2021, 2. 9 0 1 1407.24 7000
c5 2021. 2.9 229 7,860 1293.63 7000
Co 2021.2.9. T.011 4,622 1279.4 7000
5 2021. 2.9, 67 284 1309.96 7000
Ao 2021, 2. 9 204 857 1307.28 7000
c-Pl 2021. 2.9 75 326 1297.46 7000
C-pol 2021.2.9 537 2.262 1311.49 7000
c-p2 2021. 2.9 31 135 1303.81 7000
C-pez 2021, 2. 9 536 2.877 1312.88 7000
5P 2021. 2.9 31 128 T312.51 7000
X) SHE+ 0= WX 8076.889017 ot Za e LICH.
2. 28Z1W L £AESHE
> 2EZ U
HC 4olm2 Al 224 JIE 33.63%2 LK% Yl 5.71%p S2 SIS HEABLIT
> EXEE L 22 HE
19 2 SAS B 5 KOSPID} 3,266pt8 JIZots S 228 SA Bl 28 252 20K ELHSUCH 012 BFELo 2290
B9 HIOIE M2 SHO| 012 JIHZ &OIX L 2XEK| 2 0| 14 AS2 =610 AY 21X H2lS 01 ZRSLICH 12
L, 8 20 520 54 22 54 229 0|29 20E 22 SH SIS0 HEH0| S AS LI 0/0] KOSPIE AS20] ¢
2 SAG0 B2 3.6% A5 2,976.21pt2 D125 ASLICL KOSDAQE KOSPI i ATHEOZ S@e 242 LoID B2 4.1%
sheret 928.73pt2 OF2 SIS LITH.
UTERE SATHI(+18.6%), HISSZE(+13.9%), 55(+10.1%) 2E SO 420 SEAND, RRLZE (8= (+4.3%)7
SHF(+0.5%) U AHE(+0.3%) (Hl 2 ZO2 ABSHABLITH
202 DU SAIS S0l B0 2 012 XX & N0 [H2 b A3 HASLICH BEW0IE S0 ASEISN SIIKo2 =
b HEES AD UOLE, 012 A4S EH 2 150X HCHO| 20221 20/ BIHOD FH0| HaE HO2 BESLICH 0/0f IS
AT @HO} SASCA A [ Tt HEE A8 IHSH0l 52 H02 HUBLIC
HCOS 20/0i2 9Tl @2 9 24 E I, MBI 40| UCHD HEE 28 95 SOl HIES HOE WAL B, 22 F
HOH 2 EOZ MBS AT AALHE HUASE WD, SASE SF, MWL L NHEH SE BT SO HIEE 545
D3 BUCH
PIIZHFR) =AU E (91 : %)
o= EEYOE EEYSIE EEYE EERPYE
o E| SOAIMF(EA) (2 ) 34.13 18.84 72.73 39.34
eI 6.21) (17.39) (13.86) (C0.41)
EF(Class)g &2
o1 £ 5P AIMF (3 ADAT 33.63 47.72 70.80 37.22
(B A= el 52 (5.71) (16.27) (11.93) (—2.53)
OIS AIMF (% AAe 33.76 18.02 71.32 37.79
(B~ 0ol 52D (5.84) (16.57) (12.45) (—1.96)
o4 E[ S IFAIMF (% A)C—P 1 33.66 47.77 70.87 37.30
(HIm A+ 0ol &) (5.74) (16.32) (12.00) (—2.45)
o1 £ S IFAIMF (3 A)C—P2 33.74 47.94 7117 37.62
(HIm A+ 0ol &) (5.82) (16.49) (12.30) (2.13)
o1 E[SIFAIMF (% A)C—Pe] 33.81 28.12 71.50 38.02
(B = 0ol 52 (5.89) (16.67) (12.63) 1.73)
o1 £ 5P AIMF (% A)C—Pe? 33.82 18.16 71.56 38.05
(BRI = thel 52 (5.90) (6.71) (12.69) -1.70)
4 E[S I AIMF (= A1)C] 33.44 47.29 70.19 36.53
(B = el &) (5.52) (15.84) (27.18) (-6.48)
o4 E[S I AIMF (3 A1) C2 33.51 47.42 70.27 36.64
(Bl X == thyl &) (5.59) (15.97) (11.40) (-3.11)




HEISIFXIMF(F4])C3 33.57 40.72 40.43 40.43
(WX Chdl &3 (5.65) (13.90) (13.61) (13.61)
HEISIXIMF(F4])C5 33.61 47.66 70.68 37.09
(HlmXI== Chdl &) (5.69) (16.21) (11.81) (-2.66)
HEISIIXIMF(F=4])Ce 33.62 47.70 70.77 37.20
(WX Chdl &3 (5.70) (16.25) (27.76) (-5.81)
HEISIFXIMF(F=4])S 33.80 48.10 71.45 37.93
(Bl XI== CHyl A ) (5.88) (16.65) (12.58) (-1.82)
HEISIIXIMF(F=4])S-P 33.82 48.16 71.57 38.06
(Bl XI== CHyl A ) (5.90) (16.71) (12.70) (-1.69)
COSC HEHLE S& +=2UE

COSCsg+UE 33.59 47.61 70.56 36.92
(Hlm XI== CHyl &) (5.67) (16.16) (13.97) (-3.49)
HI 1 K| == (¥ X 0k 3) 27.92 31.45 58.87 39.75
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= =214 x= 24 x = 34 z2 54
HEIEIIXIMF(Z=AN(28) 39.34 33.77 44.47 90.83
(HI X2 CHHl &) (-0.41) (-8.22) (16.08) (29.64)
Z=(Class)2 & &
OHE| B IFRIMF(Z=A!AT 37.22 29.61 37.77 76.09
(HID X2 CHHl & 1) (-2.53) (-12.38) (9.38) (14.90)
OHE|EIFRIMF(Z=4!)Ae 37.79 30.73 39.75 -
(HID X2 CHHl & 1) (-1.96) (-11.26) (11.36) -
OHE| B I XIMF(Z=4A!)C-P1 37.30 29.75 - -
(HI X2 CHHl & 1) (-2.45) (-12.24) - -
OHE| E I XIMF(Z=A!NC-P2 37.62 30.38 - -
(HIDXI2 CHHl & 1) (-2.13) (-11.61) - -
OHE| B IFXIMF(Z=A!)C-Pef 38.02 31.15 - -
(HID X2 CHHl & 1) (-1.73) (-10.84) - -
HEISIFXIMF(F=4])C-Pe2 38.05 31.29 - -
(HIDXI2 CHHl & 1) (-1.70) (-10.70) - -
OHE| B IIXIMF(Z= A CT 36.53 28.15 35.43 -
(HIDXI2 CHHl & 1) (-6.48) (—14.86) (-7.58) -
OHE| E DL RIMF(Z=A!C2 36.64 34.82 - -
(HID X2 CHEl & 1) (-3.11) (-17.19) - -
OHE| B It XIMF(Z=A!)C3 40.43 - - -
(HIDXI2 CHHl & 1) (13.61) - - -
OHE| B I XIMF(Z=4A!)C5 37.09 29.36 37.45 75.46
(HIDXI2 CHHl & 1) (-2.66) (-12.63) (9.06) (14.27)
HE|EJIXIMF(Z=4Al)Ce 37.20 - - -
(HIIXI2= CHH| A1) (-5.81) -
OHE| = I} XIMF(Z=A1S 37.93 31.00 38.43 44.16
(HIXI<= Chel &) (-1.82) (-10.99) (12.65) (12.71)
HE|EIFRIMF(Z=A!S-P 38.06 31.25 - -
(HI X2 CHHl & 1) (-1.69) (-10.74) - -
CDSC HEZHE S& =2E
CDSCEgtaols 29.32 29.32 35.45 63.00
(HIXI<= Chel &) (-3.49) (-13.53) (5.13) (11.92)
HI XI 4= (#IXI0t2) 39.75 41.99 28.39 61.19
Z)HI D X 2= (B X1 0k3): KOSPI X 100%
¥ 2 EXNAEES I H S0 E LIEY = 0o 2EHUE BE&6t= A2 OtELIC
p =SS (49l wiprel)
= TIFAH AFEE Ed A C| = ol
R EE 0%01% SR QJ{”OOE@@ s g%xﬁfﬂja MEH; =0 e | eere
Bl 469 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 468
ol | 3.412 0 0 10 0 0 0 0 0 1 —2 3,422
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CHICH S 201 3 W 486 S E 30|23 w284
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o 0 ofg o
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1 SPIRSPN; 20.67 6 4295 5.77
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3 SASE 7.06 8 M= 4.86
4 IT H/W 6.21 9 e 4.65
5 22335 6.19 10 JIE 23.53
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=2 =JtY HI= =2 =ty HI=
1 CHstal= 100
20.67
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=9l 2= E=29 HE |z 2= z29 HIE
1 F4 FEER 12.26 6 CHIAE REPOOH 2=(20210208) 2.62
2 T4 BNKZ EXI= 4.45 7 =4 St 2.28
3 T4 SKaH0| S A 3.48 8 =4 (o Reapalges) 1.88
4 EN e 3.02 9 EN EREE 1.84
5 T4 POSCO 2.67 10 =4 U9 = 1.82
v 2 N8 ERE3S WY
p =Al (Sl =, BIOHRL %)
E=29 ERE HotaH HIS g =Dt = 23 Hl 0
SERSPN; 28,138 2,335 12.3 CHstel= KRW PRSP
BNKZ E Xl = 146,006 848 4.5 CHstel= KRW =25
SKat0lH A 5,300 663 3.5 CHstel= KRW PRSP
St 15,501 575 3.0 CHstel= KRW H4R9=
POSCO 1,894 509 2.7 CHstel= KRW 22235
Statady 153,637 435 2.3 CHstel= KRW 28
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M2 E A 0 0.16 1 0.16
HOH 3] Al 0 0.11 1 0.11
EEINIAEEED) 0 0.01 0 0.01
NEFEER, 0 0.01 0 0.01
EEE] 0 0.29 2 0.29
HEIZDIIRIMF(F4))Ae EtHI g *2 0 0.03 0 0.01
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TAESHAR S
P 0 0.27 0 0.20
Ll 0 0.37 0 0.28
EEER] 1 0.61 0 0.23
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* HEO =NMSHOIZHEE) tHl B2

= LIEt-LICH

wx JIEFHIZ 012 B ZAIS, 2 S0 012 2 LIS S HONM AT BEHoR [EE HSOR M H-SHAL2 7
QIat 2 QILICH.
% AVRLS Y oS
LSO T oS
b SE 4, HIE2HIS (S HAESHAH %)
7= | 202 0i=0=A) 7] I E0-2a0=(8) P S A (A+B)
- =Bl 0.061 1.0432 1.1042
OH [ ] XAl _?_R
HEISIIXIMP(FA) (2 8) =5l 0.0595 1.0051 1.0846
- =Bl 1.6783 1.0008 2 6791
OH (=] X Al
SHEISIFXIME(3E 2)AT =5l 1.6796 1.050 29316
- =Bl 1.0349 1.1086 2 3635
OH (=] X Al
S EISOFXIMP( 4)Ae =5l 1.0049 1.169 23939
- =Bl 1.6342 1.1626 27968
OH (=] Al —
BBl SOFXIMF(3F &)C-P1 =5l 1.6304 1.0017 2 9241
- =Bl 1.3887 1.1349 2 5236
OH (=] Al —
S EISOFXIMP(%F 4)C-P2 =5l 1.389 1.0082 2 6872
- =Bl 7.0884 1.0546 2 343
OH (=] Al —_
P EI SOFXIMF(3F 4)C—Pe =5l 1.069 1.0894 2 1584
- =] T.0416 1.3021 23437
OH (=] X Al —_
P EISOFXIMP(% 4)C-Pe2 =5l 1.0082 1.0741 20823
- =] 20779 0.9502 3.0081
OH [ ] Al
SHEISOFXIMF(FA)C1 =9l 2 0811 1.004 3.5751
- =Bl 21702 1.0505 3.4207
OH [ ] Al
PHEIZIXIMP(F4)C2 =5l 21626 1.0573 3.4199
- =Bl 1.0054 1.0039 3.1993
OH [ ] Al
SHEISIIXIMP(F4)C3 =5l 1.0539 1.1734 3.1273
- =Bl 1.7941 1.1437 29378
OH [ ] Al
SHEISIEXIMF(F4)C5 =5l 1.7941 1.3004 3.0965
- =Bl 1.6966 1.159 2 8561
OH [ ] Al
PHEISIOFXIMP(3 4)Ce =9l 1.6771 1.1387 28158
- =Bl 11344 1.0898 2 0042
OH (=] X Al
PHEISOFXIMP(4)S =5l 11322 1.05 2 3820
- =Bl 1.0204 1.0634 2.0928
OH [ ] XAl _
PHEISIFXIMP(4)S-P =5l 1.0253 1.1788 2 2041
=1) 294U 2H S(Total Expense Ratio)0|2t S2E4 S NN R5ts 'B4'9 JIEHIR EHS & RHAH OB &0 (5 4|
S UM IF)O2 L HIS2A Y 28|12 = SN 2UsH = B4 H24F2 LIEFHLICH
Z0) OHON-ZHAA2 HISOIZ I SHAA2E X4 ETH(BLH|2 A2 I|F)02 Us HIS2A e 2=2J|2 = =
REXPOE S2EEE OHOH-SH4420 £=S LIEHALIC
6. SEXFAHAOHOHLH S
b OOF=ARE Y JEE (CHol: MOkl %)
TES S NEEER
ExCr: = BN, o =PI EE
1.801.834 21.688 869.817 13.135 107.35 425.88
=) NS S0 oY 22J(2F = (S al TAJINO Z0S ) oD 220(2F & 298 =49 BER)I%02 L= Sl
S M S0l =SH HOHHHNEL2(0.1% LHSI) & SR HMAI(OHE Al 0.3%) L2 MK SR 2S5 El= BMEH 0|
=J1EtLICH
p =2 320 A OHOHE &2 F0I (91 %)
2020-05-09 ~ 2020-08-08 2020-08-09 ~ 2020—11-08 2020-11-09 ~ 2021-02-08
204.60 237.05 107.35
7. AASEAL] DK THA SEXH0| 28H AFE
> DR SX0I 28 ALE (251 (), %)
= ST o= )
R 100,000,000 707.38 SO J=22(20019 32 62 28)
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o HETHAB 2SI AHAMEG IO slLS8(FR=2)o &ols 2o st=20EZHI2 Sol SAXUA MBELICH CHer 22 ol e
HEO HOTHAE ZSIAHAIE AT} &01D|22 L& o= < 0l= JI2H0l §H&FLICH.
2= BN &0 DHOITAUA IR E(F) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
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